

A HÉT TÉMÁJA



A gyerekek örömeért

Az ünnep egyik korosztálynak sem olyan fontos, mint a legkisebbeknek, akik hisznek a csodákban. A Baptista Szeretetszolgálat akciójához csatlakozva ön is segíthet örömet adni!

Idén a világvárvány nagy terhet ró a családokra, több tízezer nélkülöző gyermek kizárólag a Cipősdoboz Akciónak köszönhetően kap ajándékot karácsonyra. A Baptista Szeretetszolgálat önkéntesei segítségével juttatja el a csomagokat nagycsaládos szervezetekhez, kórházakba, fogyatékos gyermekek fejlesztését végző iskolákba, gyermekotthonokba, egyesületekhez, alapítványokhoz, civil szervezetekhez.

Lapunk kiadója, a Mediaworks Hungary Zrt. médiapartnerként csatlakozott a kezdeményezéshez, hiszen vállalatunk társadalmi szerepvállalásának egyik legfontosabb pillére a segítségnyújtás. Cégünk nem csak médiafelületekkel járul hozzá az akció sikerességéhez: a megyei ügyfélszolgálatokon és budapesti irodaházaiban gyűjtőpontokat is kialakított. Számos híresség támogatja az akciót, többek között Kulcsár Edina, Molnár Andrea, Radics Gigi, Babos Tímea, Michelisz Norbert vagy a Margaret Island együttes.

Az egész ország gyűjt

– Iskolánkat 2012-ben vette át a Baptista Szeretetszolgálat, már akkor csatlakoztunk a Cipősdoboz Akcióhoz – mondja **Hegedűsné Ivády Gabriella**, a petőfibányai Petőfi Sándor Baptista Általános Iskola igazgatónöje. – Mi is gyűjtöttünk, és mi is kaptunk, hiszen több rászoruló gyermek él a településünkön. A dobozra jól láthatóan fel kell írni, milyen korú lánynak vagy fiúnak



szánják a meglepetést. A legkevesebb ajándék a kamaszoknak érkezik, illetve a fiúknak, talán mert azt könnyebb kitárolni, egy lány minnek örülne.

Mi minden évben az aulában, a karácsonyfánál adjuk át a csomagokat, nagyon jó látni a csillogó szemeket. Idén a járvány miatt előbb egy külön helyiségben „pihennek”, és csak utána osztjuk ki őket.

P. N.

Online cipősdoboz

Akinek nincs lehetősége személyesen összeállítani az adományt, az idén december 20-áig online is megteheti ezt. Az alábbi oldalon elég kiválasztani és kifizetni a csomagot, amelyet aztán eljuttatnak egy rászorulóknak.

● www.ciposdoboz.hu



Kisteleki Natália főszerkesztő-helyettes

Ne maradjon el a varázs!

Gyerekként a december volt az év leginkább várt és legcsodálatosabb hónapja számomra. Megérkezett a Mikulás, majd következett a név- és a születésnapom, aztán jött a karácsony, végül pedig a szilveszter izgalmi, pizsamában. Felőttként nyilván már kevésbé foglalkoztat a decemberi ajándékdömping, de ettől még mindig varázslatos időszakként tekintek ezekre az általában nyüzsgéssel, vidámsággal, fényekkel, illatokkal és várakozással teli hetekre. Ehelyett most minden napot áthat némi szorongás, bizonytalanság és keserűség. A legfontosabb persze, hogy szereteteinkkel együtt, egészségben kihozzuk a legtöbbet az adott helyzetből. Ehhez kínálunk megannyi receptet, praktikus tippet és sok-sok inspiráló olvasmányt!

A méret A LÉNYEG?

Lehet tökéletes formájú, műanyagból készült vagy épp csúnyácska – mindenkinek a sajátja a legszebb!



● Az ország fáját, egy 15 méter magas, 40 éves ezüstenyűt idén 33 600 színes izzóval, 2400 méternyi LED-es fényfüzérral díszítették, a tetejére pedig egy 130 centis, 30 kilós csúcsdísz került.

A hét fotói